PREFEITURA DE CAPINZAL DO NORTE MINHA CIDADE, MEU ORGULHO.

ESTADO DO MARANHÃO
PREFEITURA MUNICIPAL DE CAPINZAL DO NORTE
GABINETE DO PREFEITO

PORTARIA GABPFM № 160/2025, DE 15 DE ABRIL DE 2025.

CONCEDE DIÁRIAS QUE ESPECIFICA.

O PREFEITO DO MUNICÍPIO DE CAPINZAL DO NORTE, Estado do Maranhão, no uso das

atribuições legais que lhe são conferidas pela Lei Orgânica do Município e demais legislações

aplicáveis,

RESOLVE:

Art. 1º - Fica concedido a Senhora JANAÍNA MACÊDO MENDONÇA portadora do CPF nº

791.770.933-72, COORDENADORA DE IMUNIZAÇÃO, 01 (UM) diária no valor de R\$ 105,00

(CENTO E CINCO REAIS) a fazer face às despesas realizadas com estadia em Presidente Dutra-MA,

para tratar de assuntos relacionados a Oficina de qualificação-Programas de controle de

acidentes por animais peçonhentos e hantaviroses.

Art. 2º Esta Portaria entrará em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições em

contrário.

DÊ-SE CIÊNCIA, PUBLIQUE-SE E CUMPRA-SE.

Gabinete do Prefeito Municipal de Capinzal do Norte, 15 de abril de 2025.

ABNADAR DE SOUSA PEREIRA

Prefeito Municipal



ESTADO DO MARANHÃO CAPINZAL DO PREFEITURA MUNICIPAL DE CAPINZAL DO NORTE GABINETE DO PREFEITO